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ESTRATTO del VERBALE di DELIBERAZIONE del CONSIGLIO di  ISTITUTO n. 2 ( 2024-2027) 

 

Numero Consiglieri eletti nel Consiglio di Istituto 1 

Sessione [ x ] ordinaria       Seduta [ x ] pubblica 

 

Dato atto che ai fini di pubblica conoscenza è stato pubblicato l'avviso di convocazione  prot. 

0868 del 05/02/25 pubblicato sul sito dell'I.C.di Cogliate. 

Dato atto che i Consiglieri sono stati preventivamente informati via mail della avvenuta 

convocazione del Consiglio fissata in data 10/02/2025 alle ore 18,30 nella sede  centrale 

dell'I.C. di Cogliate si è riunito il Consiglio di Istituto in seduta ordinaria. 

Assume la presidenza il Presidente Sig.ra Francesca Schiavone   

Funge da segretario la Sig.ra Barbara Sironi 

Si procede all'appello nominale dei Consiglieri: 

 

n. Cognome e Nome Componente presente assente  

1 Schiavone Francesca  Presidente (componente genitori)  x  

2 Murdaca Maria Beatrice Dirigente Scolastico (membro di diritto) x  

3 Afrune Rosita Consigliere (componente genitori) x  

4 Borroni Davide Giuseppe Consigliere (componente genitori) x  

5 Caimi Cristina Consigliere(componente genitori) x  

6 Carignani Cristiana Consigliere(componente genitori) x  

7 Crotta Veronica Consigliere (componente genitori) x  

8 Gregnanin Jessica Consigliere (componente genitori)  Xmotivato 

9 Paternò Mario Consigliere (componente genitori)  Xmotivato 

10 Basilico Silvia   Consigliere (componente personale docente) x  

11 Iuliani Rita   Consigliere (componente personale docente)  Xmotivato 

12 Maffetti Michela Consigliere (componente personale docente) x  

13 Merlini Martina Consigliere (componente personale docente) x  

14 Monti Francesca Consigliere (componente personale docente)  Xmotivato 

15 Rorato Sara Consigliere (componente personale docente) x  

16 Somaschini Elisa Consigliere (componente personale docente) x  

17 Tarabotti Laura Consigliere (componente personale docente) x  

18 Sironi Barbara Consigliere (componente personale ATA) x  

 

Esperti invitati a partecipare: Direttore SGA,   Sig. Pietro Di Girolamo   

 

Di seguito constatato il numero legale degli intervenuti: [ x ] maggioranza assoluta 1/2+1 

degli aventi diritto al voto, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

 

Si procede alla lettura e discussione dei seguenti punti dell' ordine del giorno 

 
1. Approvazione verbale della seduta n. 1 del 10 dicembre 2024 : delibera n.12;  

2. Variazione di bilancio E.F. 2020/2024: delibera n.13;  

3. Approvazione del Programma Annuale E.F. 2025 : delibera n.14;  

4. Ratifica del Regolamento fondo economale.: delibera n. 15;  

5. Costituzione del fondo economale: delibera n.16;  

6. Approvazione regolamento attività negoziali:  delibera n. 17;  

7. Varie ed eventuali.  
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Si passa pertanto alla discussione dei singoli punti 

 

P3. Programma Annuale e.f. 2015: delibera 

 

PRESO ATTO del contenuto del Programma annuale e dell’allegata relazione 
illustrativa proiettata ai consiglieri presenti ed inviata via mail 

PRESO ATTO delle precisazioni date dal Dirigente Scolastico e dal DSGA 

RITENUTO che le somme indicate nelle sezione "spese" per l'esercizio finanziario 2025 

siano coerenti con i vincoli posti 

• dagli stanziamenti assegnati;  
• dalle necessità connesse al funzionamento  

• dagli obiettivi di miglioramento del servizio scolastico illustrati e dettagliati 
nelle schede finanziarie allegate al programma annuale 

 
TENUTO CONTO della coerenza con il Piano dell'Offerta Formativa dell'Istituto 

 
Il Consiglio di Istituto 

 
 dopo ampia e approfondita discussione  

[ x ] all'unanimità 

delibera (n.14) 
 

• di approvare il Programma annuale per l’esercizio finanziario 2025 come descritto 

nei modelli che lo compongono e nella relazione illustrativa di accompagnamento; 
 
• di prendere atto che i modelli saranno pubblicati sul sito istituzionale nella apposita 

sezione di Amministrazione Trasparente. 
 

________________________________________________________________________________ 
 

IL  PRESIDENTE                  IL SEGRETARIO  

Francesca Schiavone                     Barbara Sironi  

___________________________________________________________________________ 

 

Adempimenti successivi inerenti alla pubblicazione e efficacia 
 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
Il sottoscritto Dirigente Scolastico su conforme dichiarazione del Direttore SGA certifica che copia della presente delibera viene affissa 
all'Albo online attivo sul sito web della scuola www.iccogliate.edu.it (https://iccogliate.edu.it/albo-online) per la pubblicazione di 15 
giorni consecutivi. 
Avverso la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 14, comma 7, del Regolamento n. 275/1999 è ammesso reclamo allo stesso 
consiglio entro il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione è definitiva 
e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine 
rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla data di pubblicazione. 

 
Il Dirigente Scolastico 
Maria Beatrice Murdaca 

firmato digitalmente ai sensi del D.L.vo 82/2005 aggiornato al D.L.vo 217/2017, art. 1, comma 1, lettera s.  
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